

砍头息“穿上花马甲” 网贷“变形记”怎么破？

网络上动动手指，验证一下身份，就能轻松借到钱……相对传统借贷，网络借贷因审核周期短、放款流程简单而受到借款者青睐。随着网贷平台整治不断深入，该行业风险持续得到缓释。但记者调查发现，仍有网贷平台玩起了巧立名目的“变形记”，对借款者“雁过拔毛”，亟须引起警惕。

雁过拔毛、巧立名目，借款人防不胜防

“一共只借1500元的钱，却花了720元买会员，利息还得另算，太坑了！”来自江苏无锡的周女士1月份在同程旅行App上借了1500元，借款时系统弹出一个“乐活会员”开通界面，费用一栏写着“60元/年卡”。

“必须开会员才能借钱，当时以为会员总值60元，没想到是个每月付60元的年卡，最终借了3次钱，开3次会员，花了3份钱。”周女士说，由于当时急用钱，没有认真看条款，导致现在即使还清贷款，

“挖窟窿”“擦边球”，维权路上困难重重

借钱过程中，稍不注意就进了“坑”，但维权却不容易。

在某投诉平台，投诉同程旗下提钱游产品捆绑会员消费、变相收取“砍头息”的帖子超过百条。但同程的官方回复却为“提钱游确实在法律法规及协议允许的范围内收费，平台相关业务均符合相关规定，是合法合规的经营”。

“借完钱才发现，平台和实际放款方不是一家公司，维权只能被‘踢皮球’。”小谢觉得，有的网贷平台精心设计好了“窟窿”，就等着借

还要继续交会员费。

来自成都的小梅的困惑则是借的钱总是不能足额到账。由于此前毕业旅行“经费”紧张，小梅在某第三方信贷推荐平台上找到了指上旅行App，“当时平台上写的是借3000元，分三期还，最后只需还3090元”。

“到手时傻眼了，只有2096元，App客服告诉我扣掉的904元用来给我买违约保险。后来我仔细一看三期还款时间一共1个月，每期10天。粗算下来借款年利率超

款人“往里跳”。

广东的廖女士反映，她在惠花钱App借款时被搭售多份华泰保险产品，“但给惠花钱和华泰保险打了无数次电话，双方就没一个肯退钱”。

记者发现，有的网贷平台在App条款里就埋下了推责“伏笔”：“如您与平台合作方（实际放款方）之间发生纠纷，由您与平台方自行解决”，但实际发生纠纷时，借款人想要找到放款方就很不容易。

北京盈科（杭州）律师事务所律师方超强指出，如果不能证明平

过300%。”小梅说。

来自上海的小谢也有类似经历。2019年以来，他多次在小花旅行App上借款，几乎每次都要求购买约占借款金额30%的“超值厦门五日游”旅游代金券。“例如，前期借3000元，买了900元的券，实际到账只有2100元。”

记者了解到，随着监管趋严，如今各个网贷平台套路越来越隐蔽。除了会员费、违约保险、旅游券，还有的以管理费、服务费等各种名义扣除借款人的费用。

台方和实际放款方之间对“雁过拔毛”的收益存在分成关系，很难判定搭售属于“砍头息”或“断头贷”，相关纠纷更容易被看作搭售问题引发的合同纠纷，维权难度较大。

记者还发现，有的网贷平台为了避免被维权，频繁更换“马甲”，加大借款人维权难度。如被多位网友投诉的点点金融App就长期处在闪退无法打开状态。多位借款人表示，因为不能按时还款被迫记入征信系统，或难以保存借款和还款记录用以维权。

网贷平台转型需“堵偏门、开正门”

当前，部分网络借贷信息中介机构正向小额贷款公司转型。专家认为，需警惕转型中的网贷平台“搞变通”，对借贷者收“过路费”，应持续提高平台合规审慎经营能力。

新网银行首席研究员董希淼表示，监管部门要加大对不规范、不合法网贷平台的清理整顿力度，加快市场出清；同时，应当鼓励商业银

行、正规消费金融公司提供更多规范、合法的互联网贷款产品，更好地满足借贷者的需求。

方超强认为，在实践中，对于钻法律漏洞，利用优势地位，迫使借款方接受不公平借款条件，加重借款人负担，甚至导致实际借款成本超出法定利率上限的，金融和市场监管部门应及时对相关企业进行约

谈，进行惩处或提出警示。

中央财经大学应用金融系主任、金融证券研究所所长韩俊龄建议，应利用部分网贷平台向小贷公司转型契机，对网贷平台的互联网背景和网络技术资源基础、监管系统对接等方面设置更严格准入门槛，使其真正满足非现场监管要求。（据新华社）

下半年物价走势如何？猪肉会降价吗？

当前物价形势怎样？下半年物价走势如何？猪肉价格会降吗？对于老百姓关心的物价问题，国家发改委、国家统计局进行了回应。

当前物价形势怎样？

国家统计局15日发布的数据显示，5月份居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.4%，涨幅连续4个月回落。

国家统计局新闻发言人付凌晖15日指出，5月份居民消费价格涨幅回落主要由于部分食品价格回落较多。今年以来，各地高度重视农产品生产，落实“米袋子”省长负责制、“菜篮子”市长负责制，大力恢复生猪生产，取得积极成效。

国家发改委新闻发言人孟玮16日在新闻发布会上说，5月份CPI同比涨幅2.4%，这是近14个月以来的最小的涨幅。据国家发改委监测，截至目前，36个大中城市、超市和集贸市场的猪肉价格比2月中旬的高点下降幅度超过了20%。15种蔬菜综合平均价格比

1月底的高点下降超过了40%。

下半年物价走势如何？

当前物价涨幅回落，后期CPI是否会持续走低？全年物价形势会出现“前高后低”吗？

付凌晖判断，后期市场价格稳中有降可能性较大。尽管在一系列促消费政策带动下，市场活跃度有所提升，商品零售和餐饮服务均有改善，市场需求逐步回暖，对物价产生一定上拉作用，但保持物价总体稳定或稳中有降的条件较多。

“一是我国粮食生产总体稳定，夏粮丰收在望，为稳定食品价格打下坚实基础；二是生猪生产增加，猪肉价格对CPI推升作用回落；三是工业品价格低位运行，国际大宗商品价格下降明显，对消费品价格传导较弱；四是翘尾因素影响也在回落，二、三、四季度，翘尾因素对CPI的影响将呈逐季回落态势。”付凌晖指出，综合来看，全年居民消费价格稳中有降，“前高后低”可能性较大。孟玮也指出，随着翘尾影响逐步

权威回应来了

回落，预计今年后期CPI涨幅有望继续收窄，全年可能呈现前高后低态势，物价将处于一个合理的区间。

猪肉价格还会降吗？

下一步猪肉价格将如何变化？孟玮表示，从去年以来，各地区、各部门采取了积极有力的措施，在推进生猪的复工复产和扩产。近期，从调研的情况来看，当前生猪复产的势头还是比较好的。规模养殖场扩产速度比较快，生猪养殖的规模化、标准化程度，以及生物安全防护的水平明显提升。

有关部门的监测数据显示，能繁母猪存栏量和生猪存栏量比去年9、10月份出现了较大幅度的回升。新生仔猪量连续多月在增多，预计今年三季度育肥猪的供应将趋于改善。

“总体判断，今年下半年猪肉价格有望保持稳步回落的态势，并可能随着季节性和节日性的需求变化而有所波动。”孟玮说。

（中新网）



购刮刮乐“超级幸运” 可享双重惊喜！

福彩刮刮乐“超级幸运”5000万大派奖火热进行中!“超级幸运”刮刮乐面值50元，最高头奖100万，派奖时间自2020年6月6日0时起至7月15日24时止，连续派奖40天。双重惊喜等着你：惊喜一，单张彩票中100万送100万，中50万送50万，中10万送10万，中1万送1万。惊喜二，关注“中国福彩”官方抖音号，参与“边刮边抖 福运到手”话题挑战赛，最高可得5000元奖金。更多详情请见“无锡福彩”微信公众号。

福 彩 开 奖

双色球 第2020051期
03 06 08 11 19 28 08

福彩3D 第2020119期
1 2 5

15选5 第2020119期
02 05 07 09 11

以福彩正式开奖公告为准



7位数第 20068 期:
8 4 5 4 5 3 7

七位数特等奖1注: 500万

排列3/排列5第 20118 期:
2 0 4 6 3

大乐透奖池: 5.19 亿元

7位数奖池: 1.23 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

购彩防疫指南

- ➔ 进店全程佩戴口罩
- ➔ 主动出示“锡康码”
- ➔ 保持1.5米以上距离
- ➔ 尽量使用电子支付方式
- ➔ 少接触、不扎堆、不聚集
- ➔ 出现发热、咳嗽症状尽快就医

冬虫夏草 48元/克起

中山路218号锦江大酒店一楼 **82759166**

苏和堂端午特惠西洋参买2斤送3斤

苏和堂南禅寺店(解放南路701号朝阳公交停车场南侧) **400-102-0026**

公告

无锡冠力重工机械有限公司所有起重机械维修及维保业务，均由我公司法人孙轶林签字盖章后生效。特此告知!

无锡冠力重工机械有限公司
2020年6月16日

- 遗失苏BQ6389道路运输证正副本苏交运管锡字320206000773号作废
- 遗失营运证:苏BW352挂锡06325462度
- 遗失李铭哲出生证,编号:Q320243031,声明作废
- 遗失赵恒哲出生证,编号:Q320298631,声明作废
- 无锡联运有限责任公司遗失叉车牌照:厂内苏BA7080,声明作废

● 遗失营运证:苏BA8235,锡00392063,苏BG2958,锡32020006443,作废

广告刊登热线:
82767591 82767682